

u. Na výstavě v Brně

ěnovanou vulkanismu a sopečné činnosti na území České republiky



vstupní části výstavy návštěvníkům ve vizuální zkratce přibližuje, jak vznikla Země. Foto: Deník/Lubomír Stehlík

1869 a brusí si povšiml žlutého minerálu, který se nedal brousit,“ uvedl Přichystal.

Dalším unikátem brněnské výstavy je nejstarší evropská fosilie savce, takzvaný hlodavec z Valče. Našla se na konci 17. století na úpatí Doupovských hor. Je zde i metrový exponát zkamenělé plavuně, která je dokladem karbonického pralesa.

K výstavě muzeum připravuje řadu doprovodných pro-

palác šlechtičen

Výstava: Vulkány – tepny Země

Místo: Palác šlechtičen Moravského zemského muzea v Brně, Koblížná 1 (prostory v přízemí)

Autorka a kurátorka výstavy: Růžena Gregorová

Doprovodný program: výstavu doplní cyklus přednášek geologů na téma vulkanismu, aktuální informace na webu www.mzm.cz
Výstava potrvá do 20. září 2015

gramů věnovaných také dětem. „Sopečnou činnost jim představíme pomocí her a různých obrázků či skládaček. Speciálně pro výstavu vznikla například slepá mapa, na níž mají děti české sopky přiřazovat,“ uvedla Jana Šušolová z geologicko-paleontologického oddělení Moravského zemského muzea.

Fotogalerie z výstavy je na www.brnensky.denik.cz



Vánoční besídka pomůže dětem

Troubsko – Na besídku s pohádkou Šípková Růženka dnes lákají děti ze základní školy v Troubsku. Na představení se podíleli umělci různých divadelních profesí, kteří dětem umožnili nahlédnout do zákulisí příprav reálné inscenace. Pohádka začíná v 18.00 hodin v sále Katolického domu a zájemci mohou přispět do celorepublikové sbírky Velvet Smile. Ta pomáhá rodinám pečujícím o děti a dospívající s různým typem postižení. Více na www.velvetmile.cz. (kul)

Galerie představuje Dagmar Hochovou

Brno – Novou výstavu věnovanou tvorbě fotografky Dagmar Hochové včera zahájila Moravská galerie v Brně, a to v prostoru Camera Umělec v Huťkově ulici. Výstava poukazuje především na to, že významná část jejích snímků zachycuje události kulturně politického rázu, tematiku spjatou s národní identitou či zlomové okamžiky naší historie. Výstava potrvá do 29. března, kurátorem je Jiří Pátek. (ms)

Miroslav Zikmund v kině: dnes se slevou

Brno – U příležitosti programové linie Bio Senior dnes brněnské kino Scala promítne dokumentární film Století Miroslava Zikmunda, který v loňském roce natočil Petr Horký. Film přináší osobitý pohled na bouřlivé dějiny 20. století očima muže, který poznal celý svět, muže, který se narodil pět měsíců po vzniku první republiky. Projekce začíná ve dvě hodiny odpoledne, vstupné je šedesát korun. (ms)